
東京キャリアアップハローワークは、国が運営する
ハローワークです。他のハローワークと同様に求人検
索や職業相談、職業紹介などのサービスはどなたで
も受けられます。
当施設の特徴としては、正社員での就職をめざし
ている若者やこれまで正社員として働いた経験が少
ない方などを対象に「正規就労支援プログラム」をは

じめとした予約担当制の個別支援を実施して
おります。
新宿西口、松岡セントラルビル９階にて、みなさま
のご来所をお待ちしております。

≪こんな利用方法も≫
○ 職業興味検査・書類作成・面接対策・労働法など、盛りだくさんのセミナーを開催
○ 講演、面接会、各種イベントを随時開催
○ ハローワークの紹介による事業所への応募種類の書類添削や模擬面接など、予約制により実施
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正社員をめざす わかもの をサポートします!!

（東京わかもの支援コーナー）

ページメニュー

職業相談
コーナー
開設してます!!

職業相談コーナーでは求人検索及び
職業相談、職業紹介は
どなたでもご利用いただけます。

窓口
案内

就職
支援
メニュー

セミナー
情報

アク
セス

※ 当施設では、退職時の雇用保険受給手続きや、企業からの求人
募集、雇用保険の加入等の手続きは行っておりません。

雇用保険受給の手続きは居住地を担当するハローワーク、求人
募集や雇用保険の加入等の手続きは事業所を担当するハローワー
クまでお問合わせください。

http://tokyo-hellowork.jsite.mhlw.go.jp/list/shinjuku/kyushokusha/setsumeikai_seminar.html


○各コーナーのご案内
○求人検索パソコンのご利用受付

○初めてご利用する方への利用案内、求職申込
○職業相談・紹介、紹介状の交付
○わかもの支援コーナー（個別支援コーナー）の案内、登録

○「正規就労支援プログラム」等の個別相談登録者の専用窓口 予約担当制で就職活動をさまざまな
面からサポート

○全国の最新求人が検索可能
○操作は簡単、タッチパネル式。全国の求人情報が検索可能

○職業訓練受講中の求職者支援制度に基づく、職業訓練受講給付金の支給申請等の指定来所日の手続き

○各種セミナーや講演会の開催
○面接会及び模擬面接等を実施

★ 窓口のご案内 ★
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③ わかもの支援コーナー
（個別支援）

④ 求人検索コーナー

⑤ 支給申請コーナー
（求職者支援訓練）

⑥ セミナールーム
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次の

★就職支援
メニュー★
もご覧ください!!

③ わかもの支援コーナー
（個別支援）

先頭
ページ
に戻る



★ 就職支援メニュー ★

【支援対象】

原則として「過去５年以内におおむね３年以上継続して正社員として働いたことがないなど、安定した就労の経験
が少ない方で、正規雇用での就労を目指す方」です。

このほかにも、各種セミナー（自分を知るセミナー、書類選考突破セミナー、面接対策セミナー、ビジネスマナー、
労働法セミナー、コミュニケーションなど）や、履歴書・職務経歴書の作成指導、求人に応募するための模擬面接、
専門家による心理カウンセリング（予約制）など、メニューは盛りだくさんです。
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スピーディー派

マンツーマン派

「わかもの支援コーナー」では…

○予約担当制による2ヶ月間の個別支援です。
○自己分析から書類作成、面接等のアドバイス

を行います。
○セミナーに参加して就職力ＵＰ!!
○就職後もフォローします。
○あなたに合った就職活動スタイルをナビゲーターと作り上げよう!!

あなたは「スピーディー派」？それとも「マンツーマン派」？
「スピーディー派」のあなたは

「職業相談コーナー」で相談・紹介を受けよう。紹介状をもらって即応募!!
「マンツーマン派」のあなたは「わかもの支援コーナー」の「正規就労支援プログラム」などの

個別相談に登録!!
完全予約担当制の支援を利用しよう。

職業相談
コーナー

○就職についての希望や経験などを伺います。
○探し方の分からない方には一緒に求人検索します。

※キーワード（例：英語、アパレル）で求人を探す
こともできます。

※住込みや他道府県の求人も探せます。
○応募したい求人の応募状況が確認できます。
○会社と連絡をとり、詳しい仕事内容や労働条件を確認します。
○面接の日程調整をして紹介状を発行します。
○「正規就労支援プログラム」等の個別相談の説明、登録を行います。

わかもの
支援
コーナー
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☆正社員をめざす方☆

お問い合わせは… 総合受付 または 相談窓口へ どうぞ！2012.04-hp

たとえば…
・まず「仕事と自分」を知る！
･応募書類＆面接のレベルアップ
･求人票をどう見るか…etc.

東京キャリアアップ ハローワーク なら

2ヶ月間

同じ担当者
だから安心!!

完全予約制
で・・・

時間を有効活用

個別支援
やっています!!

先頭
ページ
に戻る

☆こんな利用方法も☆

求人情報
検索パソコン
で検索して・・・

窓口で相談!!
めざす企業への

紹介状を

ゲット!!

セミナーで
モチベーション

ＵＰ!!

相談＆セミナーを
私たちが 担当します！！

ナビゲーター１４名
－全員 キャリア系有資格者（産業カウンセラー･キャリアコン

サルタント 等）や企業の人事労務管理経験者等の
ナビゲーターです。－

各種セミナー参加で
モチベーション＆就職力アップ!!

さらに！

個別支援対象者だけの
秘セミナーもあり…!★!
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東京キャリアアップハローワーク
（東京わかもの支援コーナー）

〒160-0023
東京都新宿区西新宿１－７－１ 松岡セントラルビル9階
tel:03-5909-8609 fax:03-5321-8609

ＪＲ新宿駅西口から徒歩３分です。
※ 西口改札からは雨にぬれずにご来所いただけます。

≪ご利用時間≫

平日（月～金曜日） 9:00 ～ 17:00

●ハローワーク新宿（西新宿庁舎）
Ｌタワービル23階

○私は就職活動をするのも今回がはじめてで、大学卒業からもう２年がたっています。
就職が厳しいといわれるなか、はじめは「本当に就職できるのか？」と丌安でいっぱいでした。
しかし、キャリアアップハローワークの方に応援いただき、いくつか面接を受けて思ったのです
が、「絶対に就職する!!するしかない!!できる!!」と腹をきめて、自分に自信をもって相手の面接し
てくださる方にも感謝の気持ち、その会社を尊敬する気持ちを持つことを考えて、自分らしく精
一杯やった結果、就職が決まりました。誠意と熱意は必ず伝わると思います。その人に合った、
その人に一番必要なタイミングで続けていれば必ず良い仕事と出会えると思いますので、みなさ
んも良い出会いがあるようお祈りします。（企画・デザイン・イラスト 25歳 女性）
○20代終わりに就職活動をネガティブに行い、派遣会社を渡り歩いていました。昨年の夏、契約
満了を機に「最後のチャンス」と社員の道を探しました。予想以上の苦戦が続きましたがナビ
ゲーターさんにお世話になり、すっかり下がっていたモチベーションを向上させることが出来ま
した。本当に、自分を根本的に見つめ直せた充実した期間でした。ナビゲーターの皆さん、本当
にありがとうございました。前へ進みます!! （ＩＴテクニカルサポート 38歳 女性）
○今までハローワークで相談したことは多々あったけど、正直、全然役立たな
かったです。今回、キャリアアップハローワークで相談して、目からウロコ
が落ちるようなことが多々ありました。書類の書き方、志望動機の書き方
ｅｔｃ．そして何よりもナビゲーターさんの素晴らしいアドバイスによっ
て自分に自信を取り戻せたことが、いちばんの収穫でした。
キャリアアップハローワークに来てから、ほんのわずかで新しい職に就け
たのも自分に自信を取り戻させてくれた素敵なナビゲーターさんにめぐり
あえたからです。短い間でしたがホントにホントにありがとうございま
した。（行政事務 37歳 女性）
○現在、職業訓練校で学んでいます。キャリアアップハローワーク
の方にいい会社を紹介していただいているのに、なかなか就職が決
まりませんでした。求人票をみると経験者募集ばかりですし、未経
験でもいいと書いてあるので面接を受けてみると、ぼくの年齢で
未経験では遅いということで断られたことが何度かありました。
ですが、「経験ない分努力します。御社に貢献できるように一生
懸命がんばりますので、よろしくお願いします。」と伝えたら
内定をいただきました。
長い間キャリアアップハローワークの方にご迷惑をおかけしま
した。そして、本当にありがとうございました。
（プログラマー 29歳 男性）
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その他数多くの
喜びのメッセー
ジを頂いており

ます。
今度はあなたの
メッセージをお
待ちしています!!


